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Harmadszor fog nemsokára ráköszön- 
teni a karácsony a frontok véres, halálos 
világára. Harmadszor fog a Szeretet 
fehéringes, védetlen kis követe végig­
lebegni a halál és pusztulás rettentő 
tartományain, végigsuhanni az öldöklés 
óriása közt. Meleg kezében még nem 
hozza a fehér galambot, amelynek szelíd 
alakját Európa hasztalan kémleli vágyó 
szemmel a vérködös horizonton: ellen­
ségeink őrületes igyekezettel megtagadják 
„a béke égi muzsikáját“, amely pedig 
már legjobbjaik ajkán ott panaszkodik. 
A magyar katona a maga és nemes szö­
vetségeseinek dicsőséges, örökké fenséges 
harcai után, a világtörténelem babérjai­
val lábánál, zord erővel és eltökéltség­
gel állja hát tovább is a harcot, amely 
most már a béke plánétája alatt piroslik 
és az ellenség fojtogató terveinek szét­
zúzása után most már a megvert, szét­
zilált ellenséges népek leterrorizált béke­
vágyát kívánja felszabadítani.

Harmadszor lesz szuronyos karácsonya 
a magyar katonának is a világháború 
kegyetlen vártáján, de bátran fog szemébe 
nézni a karácsony éji látomásnak, mert 
nem ő és nem szövetségesei tiltották ki 
Európából a zavartalanul boldog, szép 
karácsonyt és bátran fog akár rohamra 
is lendülni a családi szeretet éjszakáján, 
mert azokat veri vissza haraggal, akik a

Könyes éjszaka.
Bús őszi szél kel éji vándorútra,
Szaggatni sápadt, zörgő lombokat . . .
A nap robotját im leróttam újra,
Meghitt, kis fészkem ölébe fogad.

Kinn cseng a barna éjszakában halkan 
Az elmúlásról bánatos rege . . .
És felidézlek én e méla dalban,
Ragyogó múltnak halvány szelleme.

...Leveled nézem... S mintha szörnyű emlék 
Szerelmes éjen lopva megjelen:
Fehér lapokról éjsötét sejtének 
Reszketnek át merengő lelkemen.

A lázadó betűket sírva nézem,
Szivemre kínok bus homálya száll . .
S ott kint a szél süvölti nagy merészen : 
Hiába minden! Örök a halál!

Éjfél van im ! Csendül a szellemóra, 
Szivem dobban ... megzördül ablakom. 
Ködtestü árnyak hűvös, síri csókja 
Reszket végig vonagló ajkamon . . • 
Szivem dobban... A szél süvölti zordul: 
Nyugalmat ád az irgalmas halál!
S egyszerre — ah! — az éjsötét lapokból 
Ölembe hull egy nefelejcs — virágszál...

!
szégyen és a szolgaság gyötrő láncait 
akarták felaggatni a magyar karácsony­
fákra,

A magyar királyi honvédelmi minisz­
térium Hadisegélyző Hivatala és a Magyar 
Szent Korona Országainak Vöröskereszt 
Egylete az idén is megszervezi a „Kará­
csony a harctéren“ mozgalmat a harctéri 
katonák karácsonyi megajándékozására. 
A mozgalom együttes vezetősége, mikor 
kérelmével ismét a nemzet elé lép, egy 
nagy arányú és hatalmas sikerű akció 
emlékezetének hálájával és bizodalmával 
kéri újból a magyar társadalmat, hogy 
ismét legyen méltó magához és páratlan 
katonáihoz. Ugyanazt kérjük, amit tavaly 
és amint katonáink kemény elszántságát 
nem tudta kikezdeni a pergőtűznek és 
Bruszilov-taktikának semmi pokoli újdon­
sága, a hitvány árulásnak semmi oláh- 
lelkű számítása, amint őket csak meg­
acélozta és uj meg uj diadalokra lendí­
tette ellenségeink öngyilkos konoksága, 
azonkép nem lehet fogyatkozás a nemzet 
szeretetében, hálájában.

Az akció központi vezetősége Buda­
pest, ' V, Akadémia-utca 17. sz. alatt 
van. A vezetőség készségesen küld posta­
takarékpénztári befizető lapokat. Utalvá­
nyon küldött adományokat a m. kir. 
postatakarékpénztárnak Budapest, V., 
Hold-utca cimzendők, az utalványszel­
vényen ezzel a felírással: „A karácsonyi 
szeretetadományok 8880. sz. csekszám- 
lájára.“ ==

... Az éjszakába rezgő fény lobog...
Van még szivünknek remény-virága:
Aki tud szeretni, az nem élt hiába,
Ha nem is leszünk soha boldogok.

Sk.

Feljegyzések.
Irta: NÉMETH BÖSKE.

II.
Ugye nem veti meg a folytatását, annak amit 

" a múltkor kezdtem ? . . .
— Ma olyan édes, elcsitító, hangulat szaladt 

végig a szivemen. Drága régi karácsonyvárások 
csöndje, telve gyermek-reménykedéssel . . .

Már december elején beszerződtek a csillogó 
díszek . . . sok sok: tündérek fáján termett, 
ragyogó üveg-alma, körte, álomszinü fényes 
angyalhajak, amelyek ezüst zuhatagként borí­
tották a megrakott nagy zöld fát, drága hófehér 
csillogó vatta-hó; és megjöttek a cukordíszek 
is, nagy pompás dobozban. Sárga, piros, fehér 
likőrös karikák, ezüstös papírba csokoládé 
figurák . . . Aztán jött a díszítés titokban; 
később nagyobbacska korunkban már magunk 
segítettünk; de a meglepetés, mégis csak min­
dig este jött . . . titkolt dobozokból került elő, 
amelyekről igazán nem tudtunk semmit sem...

A Karácsonyfa Egylet idei első tea-délutánját 
november 12-én, vasárnap délután fél 5-kor 
tartotta a Kath. Ház dísztermében.

A hatalmas méretű termet teljesen megtöl­
tötte a közönség, sőt a többi helyiség is tele 
volt vendégekkel. Megjelent a tea-délutánon a 
város közönségének szine-java és a fehérbe 
öltözött hölgyek és feketeruhás urak közt sűrűn 
akadt egy-egy csillogó egyenruha is, főleg 
midőn a fogolytábor parancsnokának vezetése 
a Litt megérkeztek a fogolytábor tisztjei.

A fogolytáborbeii tisztek megjelenése épp 
olyan kellemes feltűnést keltett, mint ahogy a 
legőszintébb sajnálkozást fakasztotta az a kö­
rülmény, hogy dr. sipeki Balás Béláné főispánné, 
aki valósággal lelke ezeknek a délutánoknak, 
legnagyobb jóakarata mellett sem birt az elő­
adáson megjelenni.

Maga a műsor Czobor Mátyás vármegyei 
főjegyző azon bejelentésével kezdődött, hogy 
Hajós Edit, rosszulléte miatt, egyelőre nem 
léphet föl s így a közönségnek csak a leg­
közelebbi tea-délutánon lehet alkalma klasszikus 
táncában gyönyörködni.

E bejelentés után Sándor Zsigmond kir. fő­
mérnök lépett a dobogóra, két gimnazista fiá­
val: Istvánnal és Ervinnel, hogy Kosztrabszky 
Ferenc p. ü. titkár zongorakisérete mellett elő­
adják Rieding: „Praeludium és fuga“-ját. Ezt 
a számot füllel és szemmel lehetett és kellett 
élvezni. A Sándor mérnök messze földön hires 
virtuozitása, a zenei témának az a mélységes 
átérzése és kifejező interpretálása, amiről éppen 
ö olyan nevezetes : teljes mértékben érvényesült 
nemcsak az ő, de művész-fiai játékában is. 
A közönség végtelen élvezettel figyelt minden 
hangra, minden mozdulatra. A hatást rendkívüli

Édes, boldogan izgatott karácsonyéj; később
sok babonával öntött ólom, éjféli misék előtt... 
és a vizben mutatkozó furcsa alakokból a 
jövendőbeli foglalkozására lehetett következ­
tetni . . . egyiknek sok kis tőrféle kés, hegyes 
tűk, már tizenkét éve orvosné; másiknak : fák 
és puskák, erdész vette el . .. s nékem ? . . . 
óh most is őrzöm valamelyik régi dobozban 
azt az ólomfigurát, mely az összesek közül a 
leghübben és legtisztábban alakult ki — egy 
koronás férfi fej . . .

Emlékszik rá, hogy mit irtani a múltkor ? 
„A profilja olyan, mint régi-régi ezüst pénze­
ken idegen királyok profilja . . . olyan nemes 
és finom . .

Emlékszik erre ?
— Tán ezért ? — De a többi mind teljese­

désbe ment már réges-rég . . . S ez ? . .
Vagy tán azok ólomöntés nélkül is teljesed­

tek volna . . . És ez ? . . .
— Vájjon miért nem ? . . .

Ugye, ha még hangulatom lesz és irok. azt 
sem dobja félre ? . . . elolvassa, csak azért is, 
mert magának irtain . .. Nem untatja, ha többet 
tud meg rólam igy Írásban, mint szóval ?

Isten vele . . .



í t~\ f w1 J i 0. november. 19

4 I

s I

9 Zala megye, Zala várni egyel Hírlap

módon fokozta a Kosztrabszky titkár művészi f kedvelő közönség gyönyörűséget fog benne 
zongorakisérete. Nemcsak káprázatos technika- találni, 
val játszott, nemcsak dinamikailag árnyait 
bámulatos finoman, hanem mint kisérő is 
kifogástalan volt.

Különösen felhívjuk közönségünk figyelmet 
erre a hangversenyre, mert sajnos, vajmi ritkán 
van alkalmunk valóságos művészetben vaió 

A°műsor második pontja dr. Briglevits Károly részesedés mellett a hadijótékonyságot gyako­
rolni.

A zongorakiséret mellett előadandó műsor 
a következő:

1. Bach: Versenymű. Előadják: Hegedűs 
Hennin és Margit.

2 Vieuxíemps: Ballada és Polonoise. Elő-

éncke volt. Háborús dalokat adott elő Kászonyi 
Margit zongorakisérete mellett. Brigievitsnek 
hatalmas, csengő baritonja van. Énekszámai j 
rendkívül tetszettek, legjobban a: „Zokogva sír, j 
sivít a szél . . .“ Kászonyi Margit finom, disz- | 
krét, kifejező zongorakisérete minden dicséretet \
megérdemel. Kapott is a sok tapson kívül 1 a(jja Hegedűs ^Margit, 
(amiben a többi szereplővel osztozott) egy \ 0 a,.,

gyönyörű virágcsokrot.
Ezután párolgó, illatos teái szolgáltak fel a 

fehérruhás hölgyek s volt nagy k leije a süte­
ményeknek is. De az asztalnak is ! (Máig is 
titok előttünk, hogy Sándor és Kosztrabszky 
művészek tisztán szerénységből huzódtak-e be 
a tea-kiosztó helyiség egyik sarkába, ahol 
székről teáztak, vagy pedig azért, mert már 
nem kaptak helyet az asztalok valamelyikénél)

Szünet után ismét a három Sándor lépett az 
emelvényre s inig Sándor Zsigmond és Ervin \

3 Schubert: a) Ave Maria, b) A méh. Elő­
adja: Hegedűs Herrn in

(Szünet.)

4. Wieniowski: Faust ábránd. Előadja: 
Hegedűs Hennin.

5. Huber: Kunok ábránd. Előadják: Hegedűs 
Herrn in és Hegedűs Margit.

A hangverseny este 8 órakor kezdődik.
Midőn még megjegyezzük, hogy az irodalmi 

és művészeti kör a tiszta jövedelmet teljes 
egészében a hadiárvák javára kívánja fordítani:

fia a hegedűt hangolták, István a zongoránál i az< hisszük, nincs szükség további ajánlásra, 
foglalt helyei s a következő pillanatban mar j ggy^ reklámozásra, mert Égerszögen a jóté- 
megkezdték A laid rendtdviil nenéz, óiiási kész- konyságnak és a müvészztnek mindenha meg 
séget és művészi érzékét igénylő „Veistny- vo^ak a pártolói, az apostolai . . . 
kettős“-ének előadását. Ezt a számot is látni j 
és hallani keíietí. Az a csodás egyöntetűség, j 
ami a vonókezelésben nyilvánult, az a biztos- \ 
ság, mellyel az egyes szólamok az együttesbe J 
belepte ív, az a iech 111 Kai mesas, meliyd <x sztizo * 
különleges előirasaiípncgolcioiták : minuciiképen I 
rávallott a Sándor mérnök avatott kezére. Volt

i "i \
ix

i mezőgazdasági iSimentéseí.
is részük tapsban, elismerésben úgy, hogy meg 
ráadást is kellett adniok.

A rendkívül sike: ült délutánról azzal széled! 
el a közönség, hogy a november 26-i legköze­
lebbi tea-délutánra nemcsak eljönnek, de igye­
kezni fognak minél több vendéget is magúkkal 
hozni.

. . . Előre száll a gondolatunk.néhány héttel 
és látjuk, miként lesz a nemes szivek ember-, 
baráti érzésén átszürodött melódiákból, hangok­
ból — téli ruha, cipő ... És kérve-kérjük a 
város közönségét, gondoljon karácsony szent 
estéjére és . . . jöjjön el a tea-délutánokra 
mindenki!

Málták. József.
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haőiáriiák Jajára

A Zalaegerszegi Irodalmi és Művészeti Kör 
december hő 2-án az Aranybárány szálló dísz­
termében a hadiárvák javára rendkívül érdekes­
nek Ígérkező müvészestélyí rendez, melynek 
műsorát az országos m. kir. zeneakadémia 
legfelső kiművelési osztályának kiváló tehetségű 
növendékei, a Hegedűs testvérek fogják kitölteni.

A két művész-leány a budapesti legilletéke­
sebb zenei körökben szerzett értesüléseink 
szerint fiatal koruk dacára (13 és 15 évesek) 
a legbámulatosabb előadási és technikai kész­
séggel bírnak és méltán tarthatnak igényi arra, 
hogy a legrövidebb időn beiül országos zene- 
akadémiánkból a legutolsó évek!) n oly szép 
számmal kikerült nagyhírű hegedűművészek 
közé soroztassanak. Már ezelőtt 4 évvel kel­
tettek feltűnést, amikor az orsz. m. kir. zene- 
akadémiát végzett zeneiskolai igazgatók hang­
versenyén óriási sikerrel működtek közre.

A kör alább közölt műsora oly ügyesen, 
változatosan van összeállítva, hogy úgy a 
nehezebb, valamint a könnyebben érthető zenét 1

A mezőgazdasági föl mentések ügyében 
újabban különféle, sokszor ellentétes tudó­
sításokat közöltek a lapok. A dologra 
vonatkozóan illetékes helyen a követke­
zőket tudtuk meg.

Azoknak a mezőgazdasági érdekből 
fölmentett legénységi állományú egyének­
nek, kiket a honvédelmi vagy a hadügy­
miniszter (tehát nem valamely parancs­
nokság !) mentett föl, december vége 
előtt lejáró föl mentése ipso jure meg- 
hosszabbittatik december 31-ig. Ezeknek 

j tehát december 31-ig felmentést kérni 
nem kell.

Azon fölmentettek, akik januárban és 
februárban a gazdaságban nélkülözhetők 
(főleg fiatalabb korosztályúak), január
2-tói február 23-ig katonai kiképzésre
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hetük s március l-tői ■ a főszolgabíró 
(polgármester) véleményezése alapján 
vissza szabadsagot a nook eo márc. ol -tg 
egyelőre to vábbra i s f e!in en te $id ő k.

Akik a fent említett két téli hónapban 
sem nélkülözhetők, azoknak rehneníeset 
a főszolgabíró (polgármester) úgy meg­
hosszabbíthatja március 3l-ig, hogy ezek 
kiképzésre sem tartoznak bevonulni.

Akiket a főszolgabíró (polgármester) 
nem tart fel mentendőknek, azok a kikép­
zés után szolgál áttétei re csapattestüknél 
maradnak.

Mások (nem legénységi állományú 
egyének) föl mentése tárgyában a hon­
védelmi, illetve hadügyminiszter intéz­
kedik. Mat Iák József.

— Katonai kitüntetések. Az ellenség előtt 
tanúsított vitéz és eredményteljes magatánasa 
elismeréséül a király Kucak Miiivoj 20. honv. 
gy.-e.-beli alezredesnek a hadi disziíniényes 3. 
oszt. vaskoronarendeí adományozta. — A hsdi- 
diszitményes 3. osztályú katonai érdem kei ész­
tét kapta: Hafner János és Buiccza György 
20. népi. gy.-e.-beli főhadnagy.' — A király el­
rendelte, hogy a legfelső dicsérő elismerés újó­
lag tudtál ftdassék Sugár Béla főhadnagynak 
és Klopfer Ferenc hadnagynak a 20. honvéd 
gy.-e.-ben. — Legfelső dicsérő elismerésben 
részesült először Dolhof Henrik 20. honvéd- 
gyalogezredbeli alezredes, valamint Fellner 
Rezső 48-ik gy.-e.-beii százados és Füredi 
Sándor 48-ik gy.-e.-beli hadnagy.

— Gróf Stürgkh Egerazegen. A volt osz­
trák miniszterelnök unokaöccse, gróf SFrgkfi 
Károly altábornagy csütörtökön este városunkba 
érkezeit s az Arany Bárányban szállt meg. A 
gróf péntekem délután utazott el Egerszegről. 
A fogolytábort tűzrendészed szempontból vizs­
gálta felül és mindent a legnagyobb rendben 
talált.

— Ankét a fölmentések ügyében A múlt 
héten a mezőgazdasági föimentések ügyében a 
föidmivelési mimsteriumban ankét volt, amelyre 
egynéhány legnagyobb vármegye képviselője 
voit hivatalos. Zaiavármegyét, dr. sipeki Balás 
Béla főispán megbízásából, dr. Lénáid Miklós 
főispáni titkár képviselte.

— Katonai kinevezések. Őfelsége labajdy 
Kálmán vezérőrnagyot altábornaggyá, Bauer 
János 20-ik honvédgyalogezred beli századost 
őrnaggyá, dr Hajdú Gyula népi. hadnagyot 
főhadnaggyá nevezte ki. Schuth Cézár főhadnagy 
századossá, Rohonczy Elemér főhadnaggyá, 
Pech man Gyula és Mát és Lajos százauos- 
gazdászati-tisztekké neveztettek ki. Főhadnagyok 
lettek : Cavallon! Sándor, Scheller Zoltán. Had­
nagyok lettek: Papp István, Gábor Ignác. Fö- 
hadnagy-gazdászatl-tiszt lett: Diskai Józef. 
Főhadnagyok lettek: dr. Tamás János, Csecsi- 
noviis Aladár, Molnár István, Győrffy Károly 
Kálmán, Vlay Imre, Fischer Márk Lipót, Polgár 
Zsigmond, Keresztury Ödön. Ezredorvós lett: 
dr. Schwarcz Károly, Főorvosok lettek: dr. 
Fehér Marcell, or. Glück Sándor. — Gfefsége 
dr. Rotschild Béla nagykanizsai ügyvédét, a 
cs. és kir. 33. tábori ágyusezred zászlósát had­
naggyá nevezte ki.

-—Kitünteted ezred orvos, őfelsége Ca.Viola 
György honvéd ezredorvosí, a cs. és kir. 202. 
gyalog-dandár egészségügyi intézetének parancs­
nokát, az ellenség előtt tanúsított vitéz és ön­
feláldozó magatartásáért, c hauiuKi: menyes 
Ferenc József lovagrenddel tüntette ki. A hala;, 
nagy képzettségű ezicuurvosnak ez e. **-ik uaou- 
rus kitüntetése.

— fvliiv'-Jrn nn Aladár távozása. A Kolozs­
várra áthelyezett Mittelmann Aladár műszaki 
tanácsos e hét folyamán adta át hivatalát Seholtz 
Gyula központból kiküldött műszaki főtanácsos 
közben jötte mellett Holéezy Gyula főmérnöknek, 
az áiíamépitészeti hivatal aj főnökének.

f i tü a te tett h a t a r r e n d ő r a é o j tsn á c s o 3.
A belügyminiszter Lesíyánszky János in. kir. 
határszéli rendőrtanácsosnak, ;,z elrejtett és 
forgalomból elvont gabonakészleteknek 1915. 
évben elrendelt felkutatása körül kifejtett fárad­
hatatlan, tapintatos és eredményes működéséért 
teijes elismerését nyilvánította.

— Egyházi hírek. Czuppon Károly szent- 
széki ülnök, nyug. kutasi plébános, életének 
87-ik évében elhunyt. — Katona-leikészi tény- 
leges szolgálatra Tapolczai Pál, taliáiidörögdi 
plébánost a hadvezetöség berendelte. — Gűsy
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István Balaíoncsicsóról Somogysámsonba, Szabó 
La] >s Felsőiszkázroi Balatoncslcsóra káplán! 
minőségben áthelyeztettek.

— Kinevezés és áthelyezés. A hivatalos 
-lap vasárnapi száma jelenti, hogy őfelsége őr. 
Delire Pál szentlőrinci járásbirósági a 1 bírót a 
nagykanizsai királyi ügyészséghez alügyésszé 
nevezte ki. Néhány oldallal hátrább pedig azt 
olvassuk, hogy az igazságügy miniszter tir. Deííre 
Pál nagykanizsai kir. alügyészt a szegedi királyi 
ügyészséghez helyezte át. Dr. Detíre Pál tehát 
igy el se foglalja Nagykanizsán a hivatalát.

— Ysgiegesiiés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Kollányi Ödönt és Bischof/ Ilonát, a 
tapolcai állami polgári fiú, illetve leányiskola 
eddig ideiglenesen megbízott igazgatóját végle­
gesítette, illetőleg az intézet igazgatójául ki­
nevezte.

— Áthelyezés. Az igazságügyminiszter Body 
Aladár letenyei és Szugfill János Csáktornyái 
járásbirakat kölcsönösen áthelyezte. - Módly 
Kornél zalaegerszegi Máv. hivatalnokot szolgá­
lati érdekből Vépre helyezték át

csak akkor, ha azok kevésbbé szükséges, de 
drágább más fűszerárut vesznek.

Figyelmeztetem a füszerüzleítulajdonosokat 
ezen szabálytalan és a közönséget kizsákmá­
nyoló eljárás helytelenségére azzal, hogy min­
den tudomásomra jutóit ilynemű eljárásukat 
szigorúan meg fogom torolni.
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Városi közq>ü é Zalaegerszeg r. t.
város képviselő testületé f. hó 18-án délután 
4 órakor rendkívüli közgyűlést tartott. A köz­
gyűlésen városi alkalmazottak háborús segélyé­
ről és a nyugdíjasok segé!yezéséről volt leg­
inkább szó.

— A BsSitori ügyében a minap a belügy­
minisztériumban ankét volt a miniszter szemé­
lyes elnöklete alatt. Az értekezleten vármegyénk 
részéről dr. sipeki Balds Béla főispán és Árvay 
Lajos alispán jelentek meg. Az ankét tárgya a 
Balaton rendezése, a partvédelem és Balaíon- 
füred nagyarányú fejlesztése volt.

A hétórai zárás. Több vidéki városban 
mozgalom indult meg aziránt, hogy a keres­
kedők este 7 órakor zárjanak s ez a mozgalom 
nem egy helyen sikerre is vezetett. Tekintettel 
arra. hogy készleteinkkel takarékoskodni a köz 
által kívánt legszentebb kötelességünk: helyén­
valónak látnok, ha e kérdést városunk előkelő 
kereskedői megbeszélés tárgyává tennék, illetve 
kimondanák a 7 órai zárást. Nemcsak arról 
van szó, hogy a személyzet, a megfogyott, 
tehát erősen igénybevett személyzet jusson-egy 
kis pihenőhöz, hanem fütő- és világitóanyag 
megtakarítása az a fontos szempont, amelyet 
elsősorban figyelembe kell venni.

— A nemesi pénztár választmányi ülése* 
A nemesi pénztár választmánya f. hó 15-én 
választmányi ülést tartott Az ülésen a vármegye 
legelőkelőbb férfiai vettek részt. Ülés után a 
Bárányban fényes bankett volt.
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kereskedők a fememhíett : 
akarják kiszolgálni, azt hozván
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(posta SzepoiK) 
nagyol
megvételre napi árban, évi kötésre. 
Egyben ajánl iaawajat és sSÜOl
postacsomagokban, napi árakon <2-o>

a kereskedők (füszerüzlettulajdonosok) áru- 
raktáraiban szemlét tartson és amennyiben óit 
készletet talál, nemcsak a hihágási eljárást 
fogom megindítani, de intézkedés tárgyát fogja 
képezni a közönségnek ki nem szolgált, felhal­
mozóit és eh ejtett áru elkobzása is.

Annak a reménynek adok kifejezést, hogy 
nem felei meg a valóságnak a kereskedőkről
(füszerüzletiulajdonosokrói) terjesztett ezen kifo- j ÍFl llFSBICGI8 £ Hl”©SÍ 
gásolás és amennyiben előfordulhatott egyesek- j g
nél ez, most már minden készletet aránylagos \ 
elosztásban fognak a kereskedők a közönség j 
rendelkezésére bocsájtani; nem a büntetéstől f 
való félelemből; hanem hazafias kötelesség- 
érz-etből.

november hó 14.
21 ah; István sk., rendőrkapitány.
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Zalaegerszeg, 1916.

dec, 1 «tő&t és haladódat.
Stpogg gyuláié oki. taailónő Wias-ies Gyula-utca 30. ss
Bgatf&i B@ 018 8 SH8HBSP8BB

határában levőBazita község

•Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől. 
11586—1916. szám.
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. — Mindazon ismerőseimnek, barátaim­
nak, kiktől — Vépre áthelyeztetvén — 
az idő rövidsége miatt el nem búcsúz­
hatom, ezúton mondok Istenhozzádot.

Mődi^.Eornél
Máv. hivatalnok.

SZERKESZTŐ! ÜTEMET.
Haris Károly jegyző urnák Muracsány. A 

nyilatkozat lapzárta után^ érkezett s igy csak a 
jövő számban közölhetjük.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER iSiVÁN.

Fél i v ti t-r.i i o ís ro v ti i.

Zalaegerszeg r. t. város rendőrkapitányi hivatala. 

4725—kg. 1916.
Valamennyi füszerüsieüuJajdonosnak

Zalaegerszegen. 
A közönség köréből egyesek azt beszélik és

füszerüzlettulajdonosok
« kává, denaturált szesz, és pe—o.
csak az esetben adnak ki a vidék, vevőknek ,
ha azok tojást hoznak és a városi vevőknek . iäEH533iaa

A magyar kir honvédelmi minisztérium Had-
segélyző Hivatala a múlt tél folyamán szükebb
keretek közt az őrszolgálatot teljesítő katonaság | É

, . ! el
részére szalmacipők készítésének mozgalmát fi i
indította meg. Az elért szép siker folytán ezt 
a mozgalmat szélesebb alapokra fektetve, meg­
újította, tekintetbe véve a fronton küzdő kato­
nák szükségletét is.

A m. kir. belügyminisztériumnak 137.592/IX. 
1913. számú körrendelet folytán arra kérem a 
város területén lakó gazdaközönséget, hogy a 
szál macipő készítéséhez szükséges zsuppszaimát, 
sást és kukoricaháncsot díjtalanul szíveskedjék 
átengedni s azt, hogy ki. mennyit hajlandó adni, 
nálam (Városháza I. em. 2. sz. ajtó) a hivatalos 
órák alatt jelentse be.

Ha arra gondolunk, hogy minden egyes 
szalmacipő egy embert, egy katonát ment meg, 
a tél zordonsága ellen, ha figyelembe vesszük, 
hogy hős katonáink a mi nyugalmunkért, házi 
tűzhelyünk békéjéért harcolnak, tudására jutunk 
annak, hogy szent kötelességünk mindenb n 
hozzájárulni, ami ezeknek a hősöknek védelmet 
nyújt.

A bejelentendő anyag összehordásáról, el­
raktározásáról és feldolgozásáról a város fog 
gondoskodni.

Zalaegerszeg, 1916. november 9.
Dr. Kereszíirry József sk., 

h. polgármester.
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Kézből umäulülu

Bővebb felvilágosítás nyerhető: 
Br. SküliÜGS MM zalaegerszegi lakosnál

(3-3)
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BIOIPEST, Zspoüu-i!. 38-40. toisi a LÉács-ÍSrd^el.
Közlekedés percenként minden irányban. — Megállóhely.
Hónapos szobák egy személyié 120 koronától feljebb. 
Gőzfűtés, hideg-, és melegvíz. — Gyönyörű kilátás a 
Rózsadombra, ózondús levegő. Rendk viil csendes, nyu­
galmas, elsőrendű szálloda és berendezés. Uj vezetőség.
Átutazó vendégeknek naponk nt 4 koronától feljebb.
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Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd 
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109—v. 1916. sz.
árverési hSrdetíföény

Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
Pk. 4306—8. számú végzése által dr. Bergei 
Béla tömeggondnok végrehajtató javara 13655 
K — í. tőke, ennek 1914. évi március hó 1-től 
járó 57o kamatja úgy járulékai erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás alkalmával biróiíag lefog­
lalt, 1522 koronára becsült bútorok és ágy- 
nemüekből álló ingóságok nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, — ennek 
a helyszínén, vagyis Zalaegerszegen leendő 
eszközlésére 1916-ik év november hó 25-ik 
napjának délután 2 órája határidőin kitüzetiK 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi november hó 
13-ik napján.

Nagy Sándor, 
kir. bírósági végrehajtó.

í'rät/ SFm-
B%

llfiili

AGRUS
üszög és gombacsira ellen.
Olcsó ár, kényelmes kezelés és a csiraképes­
ségnek lényeges emelése. — 100 kiló mag­

hoz 20 deka AGRUS szükséges,
MEZŐGAZDASÁGI VEGYI LABORATORIUM:

Detslnyi Frigyes
Budapest, V., Vilmos császár-ut 6.
Kapható minden fűszer- és vasnagykereskedésben.

Főraktáros:

Mis 1II
Nem kell többé kékkő!

(8—10)
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Ajánlja dúsan felszerelt raktárát ssrkshiSsS, és ssoEs*
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
©«syedüüii bír© köfsragfö mester, saját

és lepl©feb misiSségll áruimat jutányos árak 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetít© kereskedő jutalékával megterhelnem.

©lesé árajánlatokkal díjmentesen szolgálok,
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j|l Alapítási iv 115. Iissitl Lajis-atsa
LTD CCS

KifisMi női hajba! Mzertüsg hiszitek prsan fcárÉneri hajukat jutányos i
*9

CCS

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
lömböző mére­
tekben, 50 cím­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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